



Спасая честь одной из судей Арбитражного суда Омской области (АСОО), местные силовики «утеряли» изъятые по уголовному делу «о клевете» вещественные доказательства...

Похоже, что очередной скандал назревает в правоохранительной среде Омска. Предприниматель Борис Поюнов уверяет, что, исполняя гражданский долг, оказался фигурантом не понятного ему, а, возможно, и «заказного» уголовного дела.

Омские "заносы"...

Началось все с того, что господину Поюнову Б.Б. стало известно о пикантных похождениях по учительской молодости одной из нынешних арбитражных судей.

У бизнесмена при обыске пропал компромат на омский Арбитраж

Автор: Administrator
20.06.2016 12:29

